



中考考生总成绩位次表公布 550分至500分 人数密集

本报讯(记者 杨茉)哈尔滨市2023年市区报考高中考生总成绩位次表10日公布,哈市今年中考考生总成绩位次表总人数为42109人,比去年44638人减少2529人。

据悉,从今年中考开始,“理化生实验操作”考试成绩计入中考总分,哈市中考考生中考总成绩调整为580分,比去年增加20分。今年哈市中考总成绩位次表,566.5分及以上的100人;560分及以上903

人;550分及以上4026人;540分及以上7862人;530分及以上11139人;500分及以上的17958人,分段在550分至500分之间的人数比较密集,竞争相对激烈,0.5分段并列人数都在百人左右。

中考总成绩位次表由分段、段内人数、累计人数三部分组成,分段包括文化总成绩(含学业考试)、体育考试成绩、政策加分;段内人数是指此分段相同分人数;累计人数是指此分段以上总人数(含此分段人数)。

哈市民办学校招生电脑随机录取结果出炉 直击工附松雷中实家长代表“摇号”



本报讯(记者 杨茉 文/摄)7月10日9时,南岗区教育局举行2023年南岗区民办义务教育学校招生电脑随机录取仪式,记者在现场直击哈工大附中小学部和初中部、松雷中学、中实学校电脑随机抽签录取全过程。

此次电脑随机录取采用各级领导、纪检部门、公证处、家长代表、民办学校校长共同现场监督的方式,由工作人员具体操作现场制签、现场抽签,最后进行电脑随机录取。录取结果家长可第一时间在“黑龙江省民办义务教育学校招生服务平台”进行查询。

参加现场电脑随机录取的南岗区民办学校有哈工大附中哈工大校区小学部和初中部以及哈工程校区小学部和初中部、松雷中学初中部、中实学校初中部。这三所学校在民办义务教育学校网上招生中,报名人数均超过本校招生计划数,因此将实行电脑随机录取,电脑随机录取比例为招生计划的100%。

记者现场看到,此次抽签中,哈工大附中哈工大校区小学部计划通过随机派位计划招生52人,具备参加电脑随机录取资格人数为172人;哈工大附中哈工程校区小学部通过抽签计划招生109人,具备参加电脑随机录取资格人数为250人;

哈工大附中哈工大校区初中部随机派位计划招生204人,具备参加电脑随机录取资格人数为795人;哈工大附中哈工程校区初中部通过随机派位计划招生270人,具备参加电脑随机录取资格人数为627人;松雷中学通过随机派位计划招生473人,具备参加电脑随机录取资格人数为1144人;中实学校通过随机派位计划招生69人,具备参加电脑随机录取资格人数为107人。

参加此次电脑随机录取的家长代表原则是每个中、小学(校区)各邀请3名家长代表,其中初中各3名,小学部各3名。邀请家长代表的原则是以学生身份证件尾号“710”作为基础邀请依据,因为抽签当天是7月10日。如果邀请的家长代表人数不足将依次顺延身份证件尾号是720、730、810、820、830;910、920、930等顺次下延的家长,如果要求的数量不足,向由“710”前排查询身份证件尾号“610”等。

记者在现场看到,工作人员用乒乓球制签,采取现场抽签方式,按照小学、初中不同学段分别确定3所民办义务教育学校的电脑随机录取顺序。按照抽签确定的顺序,采取现场抽签方式确定点击“摇号”按键的家长代表,最后依据抽签确定的顺序,进行电脑随机录取。

第一步:由民办学校系统管理员现场操作,完成“摇号”前的各项准备工作。

第二步:由抽签选定的家长代表按照现场指令,确定最终电脑随机录取名单。

第三步:由民办义务教育学校招生服务平台推送录取结果,家长可在平台查询结果。

7月11日8:00—13日12:00,对直接录取和取得随机录取(在计划数序号内)资格的学生进行交费确认,未在规定时间内交费的视为放弃录取,对放弃录取的名额,以短信、电话等形式按随机录取序号顺次通知家长交费,在7月15日15:00前录满(完)为止。

7月17日,由区、县(市)教育行政部门在“黑龙江省民办中小学校招生服务平台”公布本区、县(市)民办义务教育学校确认录取名单。

相关新闻

新区民办学校 随机派位结果出炉

本报讯(记者 郑炜 文/摄)10日,哈尔滨新区教育局在哈尔滨新区第一学校举行“2023年松北区民办义务教育学校随机派位招生工作现场会”。通过实行电脑随机录取,共进行了哈美佳外校小学部、初中部和顺迈学校小学部两校三轮派位招生,并当场公布结果。

记者了解到,在首先进行的哈尔滨市美佳外国语学校派位招生中,该校小学部招生计划296人,直升人数8人,随机派位计划数288人,本区报名人数316人,所以实行电脑随机录取;同时,该校初中部招生计划数276人,直升人数263人,随机派位计划数13人,本区报名人数31人,所以实行电脑随机录取。此前,该校从新区教育局审核公示的学生名单中随机抽取了小学、初中各6位家长代表,参与现场“抽签”和监督电脑随机录取工作。随着两名家长一位点击“开始”,一位点击“结束”,摇号系统随机产生实际报名316名孩子中的288名孩子派位成功,并由家长代表、学校方和新区教育局工作人员当场签字确认。

随后,现场工作人员还展示了摇号结果详情,并检查各项数据,导出录取结果,打印全部录取顺序号名单的纸质版名单一式两份,在上报哈尔滨新区教育局存档后,由系统发送摇号结果至每一名参加报名家长手机中。

此后的顺迈学校小学部以同样程序实行派位录取。哈美佳外校在初中部派位中,在具备参加电脑随机录取资格人数31人中实行派位,有13人被录取;顺迈学校小学部计划招生150人,除直升生8人外,在具备参加电脑随机录取资格人数180人中142人被录取。

记者同时获悉,万邦学校、华文学校等因实际报名人数未超过计划招生数,实际报名学生将全部录取,不用实行电脑随机派位录取。



冰城企业推出新服务

造个氧吧房 家中也能呼吸到负氧离子

本报讯(本报记者)炎炎夏日,避暑游正当时,畅游森林、湿地,让人神清气爽、心旷神怡,这就是负氧离子带来的感觉。负氧离子只存在于大自然当中,如何在家中也能享受到负氧离子呢?

哈尔滨市室内环境净化行业协会联合哈尔滨雾虹室内环境监测有限公司,历经两年的产品研发和实践,推出了“馨氧吧 健康家 负氧离子氧吧房”的服务。通过使用该公司自主研发的负氧离子液,对居住环境进行喷涂施工,可释放出负氧离子,在家也能享受到如伊春大森林般的呼吸环境,打造属于自己的负氧离子氧吧房。

相关链接

世界长寿之乡广西巴马,平均每10万人中就有30个百岁老人,央视相关栏目进行过相关报道。经科学调查,广西巴马的负氧离子浓度可达到30000个/立方厘米以上。很多研究表明,负氧离子对人体感知舒适度、心肺功能的修复、新陈代谢的促进和血液循环的改善等方面都有一定的益处。第四军医大学、同济医学院附属梨园医院、白求恩国际和平医院等医学机构都有负氧离子对呼吸、心脑血管和肿瘤等方面有益处的医学研究和文献。

拍卖/公告

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托,定于2023年8月2日10时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖:

1.宾州镇西大街2号临街门市三年承租权,租赁参考面积80㎡。

2.宾州镇合兴村兴隆屯草库场地一年承租权,租赁参考面积45亩。

3.宾县7套房产一年承租权,租赁参考面积96.33㎡~196㎡。

即日起在标的物所在地展样,欲参加竞买者请于8月1日15时前持有效证件及竞买保证金联系拍卖公司办理竞买登记手续。(注:本次拍卖每个标的由自竞价时间起1分钟,限时竞价时间为2分钟)

咨询电话:13303667897 详情请登录:www.xspm.cn